

# 情人节， 亲手织条围巾送给他

□晨报记者 张小娜 实习生 牛明慧

2月12日，在情人节即将到来的时候，记者采访了正加班加点为男友织围巾的蔡女士。“他朋友穿着一件女朋友织的坎肩，他说很羡慕。而我不织坎肩，为了让他感觉到我的关心，我买了些毛线，想给他织条围巾。”蔡女士显得有些羞涩，但她的笑容很甜蜜。

蔡女士说，她跟男朋友交往一年多了，两人在一起经历了很多事情，中间虽然分开过，但最终还是放不下彼此，又走到了一起，现在感情处于稳定期。

两个人相处的日子里，他做了很多浪漫的事感动着蔡女士。“我喜欢看湖南卫视，主持人

多次推荐湖南口味虾，让我甚是口馋。有次我跟他说他想吃湖南的口味虾，没想到去年的元旦，我真订了去湖南的车票。有人曾这样说，想要了解一个人，一定要跟他有一次一起旅行的经历。旅行过程中，最能了解一个人的性格、生活习惯，以及对生活的态度。那次旅行让我印象深刻，只有一个卧铺，他坚持让给我，自己则去坐硬座。看着他背着包跑来跑去，对我嘘寒问暖，我真的特别感动。”蔡女士说，“他不擅长说甜言蜜语，如果我们两个吵架，总是我主动求和。但他平时对我很关心，总会把小饼干、巧克力放到我的包里，让我随时可以补充能量。去年圣诞节，他说别人都送你苹果，那么我也送你一个“苹果”

——iphone4S手机，让我惊喜万分。在我心情不好时，他就给我唱歌，而且很动听，我还用手机录了几首，每到心情不好时，我就会打开听一听，心情自然也就好了起来。”

谈到未来，蔡女士说：“能遇到他，我觉得自己很幸运，所以我一定会好好珍惜。曾经有段时间我们分开了，无论我走到哪里，看到什么东西，脑子里总会联想到他，仿佛什么都跟他有关。他是学理科的，我是学文科的，我有时会担心因为思维方式不同而产生矛盾。所以我在工作上或是生活上有什么情况都会向他汇报，我也要求他有什么事情向我汇报，为的就是能够多沟通。”

## 相恋9年， 一起过了 3个情人节

□晨报记者 王帅 实习生 樊琳琳

记者在微博上看到这样一句话：知道为什么2月14日是情人节吗？是希望两个有情人甜蜜相处，一个宝宝幸福降临，四位长辈健康长寿，不许第三者插足。

记者问采访对象兰兰有何感触？她说很喜欢这句话：“这就是一个家庭的幸福，简单，温馨。上孝长辈，下教子女，两人相濡以沫到老。”

兰兰是一位聪慧、漂亮的女孩，初次见面就让人心生喜爱。兰兰说，她和果果在一起的9年里，一起过了3个情人节。两人高考后确定恋爱关系，上大学就分隔两地，见次面不容易。

大一寒假回到鹤壁，迎来了两人的第一个情人节。但特别不凑巧，那年情人节，果果老家一个亲戚去世了，他要回去奔丧。

2月14日那天，果果的好朋友打电话让兰兰出门，说果果有礼物给她。十多分钟后，两人见了面。果果的好朋友尴尬地拿出一束玫瑰花，羞涩地说：“果果之前打电话让我转交给你。”

虽然玫瑰花不多，只有四朵，但意外之喜，让兰兰打心眼儿里喜欢。

2008年，两人大学毕业回到鹤壁。那年的情人节在农历大年初二，这一天不是甜蜜的情人节，是吵架的情人节。兰兰特别想让他陪伴，但嘴上没说；而单亲家庭的男友这天要在家陪妈妈。“上午我一人去大街转了一圈，看到别人手捧玫瑰花，甜甜蜜蜜的样子，我很羡慕。我给他打电话，可能因为心中有气，没说几句，我俩就吵了起来，他怪我不懂事。”兰兰说，那次吵架伤了感情。

最后一次一起过情人节是在去年。“他送我玫瑰花和巧克力，当时我们正在闹分手，我并没有领情，还说他选的花不好看。”兰兰内疚地说，回想两人在一起的甜蜜时刻，她还会有些留恋。“我那时很任性，我们都不够理解对方。”

记者问兰兰：“他可能会在报纸上看到这些，你有什么话想对他说吗？”她说：“不管他现在和谁在一起，我都祝他幸福。”最后她说，其实不必在乎情人节怎么过，选对了情人，天天都是情人节。”

## 情人节，在电话中感受甜蜜

□晨报见习记者 马芳

一年一度的情人节又到了，恋爱中的情侣们可能都在筹备着如何过这个特殊的节日。也许很多人会说，只要在一起，天天都是情人节。

可是那些身处两地的情侣又该怎么办呢？

周颖和小杨就是这样一对只能隔海相望、打电话互相关心的小情侣。两人是高中同学，周颖热爱旅游、摄影，而且是个闲不住的女孩。大学毕业后，她当了一名导游，生活开心、自在。男朋友小杨则去了新加坡留学，而后在新加坡一家高科技企业工作，收入不错。虽说很难见上一面，周颖有过抱怨，但只要通过电话里听到小杨的声音，所有的抱怨就会烟消云散。相恋两年多，两人乐此不疲地享受着平淡而美好的日子。

谈到两人的未来，周颖说，眼下要努力工作，多赚些钱，买套房子，然后结婚生子。一切显得那么顺其自然，她甚至连家的样子都想好了。

可惜这些都被一场意外打破了。去年十月份，小杨的妈妈被查出胃癌晚期。也许是一时难以承受打击，小杨的妈妈变得脾气暴躁，有时也会大哭，让人看着又心疼又无奈。小杨很想回国照顾妈妈，也能跟女朋友在一起，可一时

很难找到合适的工作。面对巨额的医药费，小杨又无奈地回到了新加坡工作。尽管如此，两人辛辛苦苦攒下的几万元钱，没多久就花完了。

由于要挣钱给妈妈看病，小杨不在国内，所以周颖一有时间就会去照顾小杨的妈妈。周颖和小杨也会经常通电话，相互鼓励着对方，用这种方式坚持着。本来两人早就计划好今年过年时到新加坡旅游，但妈妈生病后，这个计划也无奈泡汤了，小杨为此十分内疚。两人通电话时，小杨说：“如果两年之内还是这样的话，我们就分手吧，你这么好，我不能耽误你，你应该找个更好的，不要跟着我受苦了。”说完这些，接着就是两人长时间沉默。周颖也曾纠结过，怀疑有没有勇气继续走下去，但两人的感情还是把她留住了，她舍不得。

说起今年的情人节，周颖说：“我给他寄去一条我亲手织的围巾，希望他能在远方感觉到温暖。也希望以后我们能越来越好，今年只能在电话里过情人节了，但我依然能感觉到幸福。”

## 忘掉过去， 笑着迎接新生活

□晨报记者 秦颖

“不开心睡一觉，就让它过去吧。伤心还好，伤胃就不好了。”在冰茶的QQ空间，写着这样一句话。与她结识已

5年有余，当得知我有一个针对单身的采访时，她主动在QQ上联系了我，她说，下个情人节再也不想一个人过。

“如果你爱一个人十年，分手后再遇到他时你会怎么样？”冰茶在QQ上这样问我。冰茶的故事是这样的：男友结婚了，新娘不是她。冰茶和男友相恋8年，最后分手，这段感情经历让她刻骨铭心。虽然已过去两年，但相貌不错的冰茶依然单身。不是没人追求，也不是不想安定下来，只是她觉得越来越不懂男人。后来交往的几个男人让她很失望，她现在只想找一个平凡的男人，一个愿意陪她过一辈子的男人。

“虽然已过去两年，但我依然忘不了那段恋情。”冰茶跟我最多的还是他。“他是做设计的，毕业后我们在郑州打拼，他做的工作就是设计婚纱。当时我们准

备第二年就结婚，他说要为我亲手设计一套婚纱。”

冰茶说，那时她在一家补习班做英语辅导老师。每天她都尽量早回家，然后买菜做饭，尽量让饭菜合他的胃口。“为让他吃得好一些，我经常学做一些新菜，虽然当时条件有限，但我们很快乐。”

但在那年的冬天，冰茶的幸福梦碎。因为另一个女孩，两人在冰茶生日前几天分手了。经过几次相亲，冰茶试着和其他男生交往，有一位已经到了谈婚论嫁的地步，但最后还是未能走到一起。

随着时间的流逝，冰茶也慢慢想开了。分手后的第二年，有次在大街上，她见到了前男友和妻子甜蜜的背影，之后她就对自己说，不能再沉迷于过去，要笑着迎接新的生活。“人要往前看，我希望能找到一个孝顺的男人，对双方父母都好，一起过平静的生活。”

冰茶最后说。

